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KẾ HOẠCH
V/v tổ chức các hoạt động hè năm 2025

Căn kế hoạch năm học 2024 – 2025 của trường THPT Cát Tiên; 
Căn cứ Công văn số 570/SGDĐT-GDTrH, ngày 14/5/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Lâm Đồng “V/v hướng dẫn công tác hè năm 2025”, Trường THPT Cát Tiên xây dựng Kế hoạch hè năm 2025 như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tăng cường phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em và học sinh đảm bảo cho các em có kỳ nghỉ hè an toàn, lành mạnh, bổ ích, phù hợp với thực tế của địa phương.
- Không để học sinh bị kẻ xấu lợi dụng, lôi kéo vào các tệ nạn xã hội hoặc các hành vi vi phạm pháp luật; giảm thiểu các vụ xâm hại, tai nạn thương tích, đuối nước…
- Bồi dưỡng, tập huấn lý luận chính trị hè năm 2025 cho đội ngũ cán bộ quản lý (CBQL), giáo viên hệ thống giáo dục quốc dân và sinh hoạt chính trị đầu khóa của học sinh theo hướng dẫn của các cấp.
2. Yêu cầu
- Nhà trường bàn giao học sinh về địa phương quản lý; học sinh được sự quản lý của gia đình, các tổ chức đoàn thể và chính quyền địa phương.
- Nhà trường phối hợp với các tổ chức đoàn thể, chính quyền địa phương xây dựng kế hoạch tổ chức sinh hoạt hè năm 2025 cụ thể; triển khai thực hiện kế hoạch nghiêm túc, tiết kiệm, an toàn; có kiểm tra, giám sát và báo cáo kết quả đầy đủ về Sở GDĐT.
- Đội ngũ CBQL, giáo viên và học sinh được bồi dưỡng, tập huấn và tiếp thu đầy đủ các nội dung theo hướng dẫn của các cấp.
II. CÁC NỘI DUNG TRIỂN KHAI
1. Tổ chức bàn giao học sinh về địa phương và gia đình quản lý sau khi kết thúc năm học
- Thông báo lịch nghỉ hè, kế hoạch hoạt động hè của địa phương, nhà trường đến toàn thể cha mẹ học sinh.
- Phối hợp với các tổ chức đoàn thể cùng cấp tại địa phương, xây dựng kế hoạch, tổ chức bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương và tiếp nhận học sinh trở lại trường học tập khi kết thúc kỳ nghỉ hè.
- Thiết lập đường dây nóng nhận những thông tin, xử lý tình huống bất thường, đặc biệt là tai nạn thương tích, đuối nước, tai nạn giao thông và cứu nạn, cứu hộ tại địa phương. Thông báo đường dây nóng cho học sinh, phụ huynh biết để liên hệ khi cần thiết. 
2. Tổ chức dạy và học
- Thời gian nghỉ hè của học sinh: Khối 10, 11 từ ngày 28 tháng 5 năm 2025 cho đến khi có Thông báo về tập trung năm học 2025-2026; 
- Khối 12 ôn thi TN THPT năm 2025 và tham gia thi TN THPT năm 2025 vào ngày 26, 27/6/2025 và hoàn thành các hồ sơ thủ tục thi, xét tuyển sinh Đại học, Cao đẳng.
- Tổ chức ôn tập, kiểm tra đối với những học sinh chưa hoàn thành chương trình sau ngày 01/8/2025.
Hướng dẫn cho học sinh 10, 11 học hè nhằm hệ thống hóa, củng cố kiến thức trọng tâm, cơ bản trong chương trình phổ thông. Đảm bảo cho học sinh trong diện rèn luyện hè có điều kiện để nắm bắt kiến thức một cách vững chắc hơn và kiểm tra lại đạt kết quả lên lớp. 
Thời gian cụ thể: Học sinh tập trung về trường để xem lịch cụ thể hoặc thông báo qua các nhóm zalo của lớp thông qua giáo viên chủ nhiệm.
- Trong hè, nhà trường tuyệt đối không tổ chức dạy trước chương trình chính khóa. Việc ôn thi bồi dưỡng học sinh giỏi các cấp phải xây dựng kế hoạch và báo cáo Sở GDĐT trước khi triển khai thực hiện.
- Việc tuyển sinh đầu cấp đối với lớp 10 năm học 2025 - 2026 theo Công văn số 83/SGDĐT-QLCL-GDTX ngày 14/3/2025 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn tuyển sinh vào mầm non, phổ thông năm học 2025-2026.
3. Tổ chức các hoạt động hè cho học sinh
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, thể dục, thể thao... phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường và địa phương;
- Tổ chức hoạt động vì môi trường, giữ gìn vệ sinh trường lớp, cảnh quan nhà trường.
- Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động xã hội tại cộng đồng nhằm giáo dục tình yêu quê hương, đất nước, nếp sống văn hóa vì cộng đồng như: chăm sóc, hỗ trợ người già, gia đình có hoàn cảnh khó khăn, có công với cách mạng, các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”...;
- Tổ chức các loại hình sinh hoạt hè như: Hoạt động trải nghiệm; hoạt động giáo dục kỹ năng sống; giáo dục kỹ năng phòng tránh tai nạn thương tích; kỹ năng tự bảo vệ và phòng, chống bạo lực và xâm hại trẻ em; kỹ năng phòng, chống đuối nước; kỹ năng tự bảo vệ bản thân khi tham gia các trang mạng xã hội, sử dụng các phương tiện kỹ thuật số …;
- Tổ chức Chương trình “Tiếp sức mùa thi” đảm bảo trật tự an toàn trường học, an toàn giao thông, … theo kế hoạch của Đoàn trường.
4. Đối với cán bộ quản lý và giáo viên, nhân viên:
- Thực hiện nghiêm túc các quy định về thuyên chuyển, bố trí giáo viên đảm bảo đủ về số lượng, đồng bộ về cơ cấu đáp ứng được nhu cầu giáo dục của nhà trường.
- Bố trí sắp xếp lại đội ngũ CB, giáo viên, nhân viên đảm bảo theo hướng tinh gọn, tiết kiệm và phát huy hiệu quả.
- Nhà trường phối hợp chính quyền địa phương tổ chức kiểm tra, rà soát, phát hiện kịp thời các khu vực thường xảy ra tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông... để có biện pháp chủ động phòng ngừa đảm bảo an toàn cho học sinh; 
- Chuẩn bị tốt CSVC cho điểm thi TN THPT năm 2025; Cử CBQL, giáo viên tham gia coi thi, chấm thi tốt nghiệp trung học phổ thông năm 2025; tham dự các lớp tập huấn, bồi dưỡng do Bộ GDĐT, Sở GDĐT tổ chức.
- Lãnh đạo Nhà trường tổ chức rà soát, hoàn thiện hồ sơ quản lý nhân sự và cập nhật lên cơ sở dữ liệu của Ngành (csdl.moet.edu.vn và vnEdu.vn); Temis, rà soát lại đội ngũ giáo viên để có kế hoạch bố trí đảm bảo thực hiện kế hoạch dạy học năm học 2025 - 2026 theo quy định. 
- Công tác bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cho CBQL, giáo viên, nhân viên thực hiện theo hướng dẫn của Sở GDĐT; phối hợp tổ chức học tập chính trị hè cho toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên theo quy định. 
- Tổ chức rà soát cơ sở vật chất trường, lớp, công trình vệ sinh để có kế hoạch sửa chữa, trang bị cơ sở vật chất, cảnh quan sư phạm nhà trường đảm bảo an toàn cho năm học 2025 - 2026. Phân công trực và bảo vệ cơ quan đảm bảo theo quy định nhằm bảo vệ trường, lớp, tài sản, phòng, chống cháy nổ tại đơn vị.
III. ĐỐI VỚI CÔNG TÁC XÂY DỰNG CSVC, CHỈNH TRANG TRƯỜNG LỚP CHUẨN BỊ CHO NĂM HỌC 2025 – 2026
1. Công tác bảo vệ trường, lớp:
- Đảm bảo nghiêm túc việc trực của bảo vệ nhà trường. Nêu cao tinh thần cảnh giác phòng chống cháy nổ, mất mát tài sản trong dịp hè.
- Duy trì tốt vệ sinh cảnh quan trường lớp. Đảm bảo an toàn tính mạng và tài sản trong mùa mưa bão.
2. Công tác tu sửa, chỉnh trang trường lớp:
- Tổ chức tu sửa nhà vệ sinh cho học sinh, giáo viên, lắp các thiết bị chuẩn bị cho năm học mới.
- Cải tạo lại hệ thống điện sáng, hệ thống quạt tại các phòng học và phòng hội đồng. 
- Trồng mới, cắt tỉa hệ thống cây xanh bóng mát trong khuôn viên nhà trường.
- Công tác chuẩn bị CSVC cho năm học mới hoàn thành trước 24/8/2025.
3. Mua sắm thêm trang thiết bị phục vụ dạy học.
Đăng ký mua sắm sách tham khảo, thiết bị dạy học, thí nghiệm thực hành theo theo đúng hướng dẫn mua sắm, sửa chữa.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Giám hiệu
- Triển khai Kế hoạch này đến toàn thể CBGVNV và học sinh toàn trường; Phối hợp Đoàn trường chỉ đạo hoạt động hè; Phối hợp tổ chức bồi dưỡng học tập chính trị hè cho CBGVNV.
- Phổ biến, tuyên truyền đến cha mẹ học sinh nhận thức về tầm quan trọng của việc tổ chức các hoạt động hè cho học sinh; phối hợp gắn hoạt động hè của nhà trường với hoạt động hè của chính quyền, đoàn thể địa phương.
- Tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm công tác sinh hoạt hè năm 2025.
2. Đoàn trường
- Cụ thể hoá chương trình, nội dung hoạt động hè 2025 phù hợp với thực tế nhà trường; phối hợp bàn giao đoàn viên, thanh niên về địa phương và nhận đoàn viên thanh niên khi kết thúc hè; 
- Tổ chức các hoạt động văn hoá, TDTT, kĩ năng cho đoàn viên, học sinh.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động hè năm 2025 của trường THPT Cát Tiên./.

                                                                                     KT.HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:                              				                 PHÓ HIỆU TRƯỞNG  
- Niêm yết công khai;
- Đăng tải trên trang Website;
- Lưu VT.                                                                  
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